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IZVJEŠTAJ O DJELOVANJU  

HRVATSKOG  MUZEJSKOG DRUŠTVA 
U 2006. GODINI 

 
Hrvatsko muzejsko društvo tijekom 2006. godine ostvarilo je slijedeće programe: 
 
1. Izdavačka djelatnost 
 
1.1. “Vijesti muzealaca i konzervatora” 
Tijekom 2006. Hrvatsko muzejsko  društvo izdalo je stručno glasilo: “Vijesti 
muzealaca i konzervatora”, broj 4/2005., te dvobroj 1-2/2006. Urednica časopisa je 
Nada Vrkljan Križić, a redakcija je djelovala u sastavu: Vesna Delić-Gozze, Markita 
Franulić, Koraljka Klepač i Vjekoslava Sokol. Tajničke poslove redakcije VMK obavlja 
Silvija Brkić.  
Pojedini brojevi su  tiskani u nakladi od 650 primjeraka. Pojedini primjerci  dostavljeni 
su članovima Hrvatskog muzejskog društva. 
 
1.2. Knjižica i plakat “Zvuk... ton... glas"   
U sklopu muzejsko-edukativne nagradne igre “Zvuk... ton... glas", tiskan je plakat i 
popratna knjižica, u kojoj su predstavljeni i objedinjeni  programi  programi četrdeset i 
dvije institucije (muzeja, galerija i arhiva) uključene u  u akciju. Knjižicu je uredila 
Andreija Smetko, pedagoginja Hrvatskoga povijesnog muzeja u Zagrebu, a grafički 
oblikovao Krešimir Skorić. Knjižicu je tiskao "Kratis", Zagreb u 3000 primjeraka.   
 
1.3. Plakat povodom Međunarodnog dana muzeja 
U suradnji s Muzejskim dokumetacijskim centrom i Nacionalnim komitetom ICOM-a 
Hrvatsko muzejsko društvo je izdalo plakat u povodu  Međunarodnog dana muzeja 
18. svibnja. Idejno rješenje plakata izveo je  Boris Ljubičić. Plakat je distribuiran svim 
muzejima u Hrvatskoj. 
 
1.4. Zbornik radova “III. skup muzejskih pedagoga  Hrvatske  s međunarodnim 
sudjelovanjem”, Vukovar, 14.-16. listopada 2004.  
 
Hrvatsko muzejsko društvo u suradnji s Gradskim muzejom Vukovar organiziralo je 
III. skup muzejskih pedagoga Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem, na temu: 
Muzejska publika. Na skupu je s predavanjima sudjelovalo preko šezdeset 
sudionika iz Hrvatske, Francuske, Njemačke, Slovenije, Slovačke, Srbije i Crne Gore. 



Zbornik “III. skup  muzejskih pedagoga  Hrvatske  s međunarodnim sudjelovanjem”, 
Vukovar, 14.-16. listopada 2004. uredilo je Uredništvo u sastavu: Eduard Kletečki, 
Ruža Marić, Mila Škarić, Simona Tripković, Branka Ujaković i Žarka Vujić, koje je 
radilo na prikupljanju i pripremi tekstova. Radove u Zborniku recenzirale su dr. sc. 
Žarka Vujić i Mila Škarić. 
 
1.5. Zbornik “9. seminar ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI, mogućnosti suradnje u 
okruženju globalne informacijske infrastrukture”,  Poreč,  23.-25. studenoga 
2005. 
Nakldanici Zbornika su Hrvatsko knjižnjičarsko društvo, Hrvatsko muzejsko društvo i 
Hrvatsko arhivsko društvo, koji kao suorganizatori skupa participiraju u troškovima 
tiska.  
 
2. Stručni skupovi  
 
2.1. "IV. skup muzejskih pedagoga Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem" 
održan je u Kninu 4. - 7. 10. 2006.  
Skup je organizirala Sekcija za muzejsku pedagogogiju Hrvatskoga muzejskog 
društva u suradnji s Kninskim  muzejem u Kninu. 
Tema skupa je bila "Muzeji, interakcija, različitost". Na Skupu je sudjelovalo preko 
šezdeset sudonika. Izlaganja prezentirana na Skupu  bit će tiskana u Zborniku koji je 
u pripremi. 
 
2.2. “10. seminar ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI, mogućnost suradnje i u 
okruženju globalne informacijske infrastrukture”,  Poreč, 22.-24. studeni 2006. 
Organizator skupa bilo je Hrvatsko knjižničarsko društvo, uz suorganizaciju 
Hrvatskog arhivistčkog društva, Hrvatskog muzejskog društva i Odsjeka za 
informacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Seminar “AKM” održava se od 1997. u organizaciji strukovnih društava arhivista, 
knjižničara i muzealaca Hrvatske.  
 
3. Akcije  
 
3.1. Muzejsko-edukativna igra “Zvuk... ton... glas" 
Sekcija za muzejsku pedagogiju u povodu Međunarodnog dana muzeja – 18. 
svibnja tradicionalno organizira muzejsko-edukativnu igru. U 2006. tema muzejsko-
edukativne igre bila je "Zvuk... ton... glas". Igra je namijenjena najmlađim 
muzejskim posjetiteljima – djeci predškolske i   školske dobi. Igra je započela 18. 
travnja i trajala završno do 18. svibnja. Kupnjom knjižice po cijeni od 10 kuna djeci je 
omogućen ulaz u sve muzeje navedene u knjižici.  
Za sudjelovanje u završnoj svečanosti sudionici su morali posjetiti najmanje deset 
muzeja. Završna svečanost održana je u Hrvatskom povijesnom muzeju u Zagrebu. 
U Muzejsko-edukativnoj igri “Zvuk.. ton... glas" sudjelovale su 42 institucije. 
 
 
4. Nagrade Hrvatskog muzejskog društva 
Hrvatsko muzejsko društvo za izuzetna ostvarenja u muzejskoj struci dodjeljuje 
Godišnju nagradu i Nagradu za životno djelo “Pavao Ritter  Vitezović”.  
Na temelju provedenog  javnog natječaja te odluke Ocjenjivačkog suda  za dodjelu 
nagrada Hrvatskog muzejskog društva, koji djeluje u sastavu: doc. dr. sc. Vesna 



Girardi Jurkić, predsjednica; mr. sc. Vedrana Gjukić Bender, prof. Lida Roje Depolo, 
prof. dr. Tomislav Šola,  dipl. ing. Dragan  Bukovec, 
Godišnju nagradu Hrvatskog muzejskog društva za 2005. godinu dobili su: 
Željka Sušić, Morana Vouk i Davor Štifar, stručni djelatnici Tiflološkog muzeja u 
Zagrebu za izložbeni projekt Dodir antike; 
Vesna Leiner, muzejska pedagoginja Muzeja grada Zagreba za projekt Vodič po 
Muzeju grada Zagreba namijenjen slijepima, slabovidnima i  gluhoslijepima; 
Davor Fulanović, pomoćnik ravnatelja Tehničkog muzeja u Zagrebu, za doprinos u 
organizaciji manifestacije Festival znanosti. 
 
Nagradu HMD za životno djelo "Pavao Ritter Vitezović" za 2005. godinu dobila je 
Ida Horvat, umirovljena viša kustosica Muzeja Slavonije, Osijek. 
Nagrade su dodijeljene dobitnicima na prigodnoj svečanosti, organiziranoj u Muzeju 
grada Zagreba 21. prosinca 2006. 
 
 
5. 
Iskazana programska aktivnost Hrvatskog muzejskog društva odvijala se usporedno 
s djelovanjem tijela Hrvatskog muzejskog društva. 
Održane su slijedeće sjednice: 
Izborna Skupština Hrvatskog muzejskog društva održana je  6. 12. 2006. 
Izvršni odbor Hrvatskog muzejskog društva održao je sedam sjednica, tijekom kojih 
je sustavno radio na provođenju utvrđenog Programa rada HMD za 2006., te 
izrađivao  prijedloge programa rada za 2007.  Nadzorni odbor obavio je nadzor nad 
poslovanjem Hrvatskog  muzejskog  društva i o istom izradio izvješće. 
 
 

Predsjednica Hrvatskoga muzejskog društva 
 

mr. sc. Dubravka Osrečki Jakelić 


